

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:25:20

Demonstrativo Anual para Fins de IR - WALTER SOARES COSTA FILHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
WALTER SOARES COSTA FILHO
RUA TELMO LESSA LÔBO 780
GRUTA DE LOURDES
57052494 - MACEO - AL

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 787.414.324-87 **Matrícula**: 249849

Nome: WALTER SOARES COSTA FILHO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
MICHELLI CARLA SOUTO MAIOR COSTA	0,00	1.020,66	1.020,66	
WALTER SOARES COSTA FILHO	10.229,16	376,57	10.605,73	
WALTER SOARES COSTA NETO	0,00	633,73	633,73	
Total	10.229,16	2.030,96	12.260,12	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		